

2023.3.24

星期五 癸卯年二月初三

今日 12版 第8169期

全国数字出版转型示范单位

10种疾病有望“同病同保障”

03·政务资讯

安徽今年严重连旱可能性不大

04·深度报道



今年出现严重伏秋连旱可能性不大

根据目前资料分析,拉尼娜事件将持续衰减,在今年春季减弱为正常状态,夏季不会导致副热带高压异常增强并长期控制我省,因此出现2022年那样严重的伏秋连旱的可能性不大。



春季和夏季携手大幅提前

21世纪以来我省入春日期明显提前,但由于入夏日期也明显提前,而且入春、入夏提前天数相当,春季长度没有明显变化,因此从长期看,我省春季没有明显缩短。



正在研发典型气象景观预报

我们正在进行基于图像智能识别的气象景观观测技术研究,技术成熟后可以对云海等景观实现连续自动观测和智能识别,更好地为公众旅游、出行提供依据,助力百姓美好生活。

清明祭扫服务保障 本周六起启动

05·安徽新闻

合肥全民健身中心 启动升级改造

06·综合新闻

美联储再次加息或加剧银行业动荡

11·国际视野

温馨提示

结核菌通过什么途径传播?哪些人群容易感染结核菌?结核病可以治愈吗?3月24日上午9:55~10:25,本报健康热线0551-62623752,邀请安徽省胸科医院结核四科主任孙红与读者交流,和大家一起谈谈“结核病你了解多少”。欢迎读者朋友拨打电话咨询,更多内容,请关注市场星报视频号“健康365”栏目直播。

